

## „HEJHÓ, SÍELNI JÓ! NYÍLT SÍTANPÁLYÁK PROGRAM 2022-2023”

elnevezéssel ingyenes síelési lehetőséget hirdet 10.000 gyermek számára a Síoktatók Magyarországi Szövetsége.

Az országos program célja, hogy minél több óvodás és általános iskolás gyermek ismerkedhessen meg a síelés élményével és lehetőséget teremtsen arra, hogy a NAT2020-ban ajánlott módon alternatív környezetben tanulhassák meg a szabadban üzhető sportágak egyikének öltözködési, balesetvédelmi- és természetvédelmi szabályait, valamint tudatosan készüljenek fel az időjárás körülményekhez való alkalmazkodásra. Mindezzel erősítsük gyermekek immunrendszerét, és fejlesszük az iskolaérettséghez szükséges egyéb képességeiket is, melyre a síelés az egyik legalkalmasabb mozgásforma.

A gyermekek játékos formában, szakképzett síoktatók vezetésével élhetik át a sízés örömét, illetve megismerkedhetnek annak felszerelésével, a sípályán követendő magatartási szabályokkal (FIS 10).

A programra bármely magyarországi óvodából vagy általános iskolából jelentkezhetnek csoportok. A műanyag borítású tanpályák elsősorban az 5-12 éves gyerekek csoportjait várják egy-egy délelőtti ingyenes foglalkozásra, amelyhez a sífelszerelést is biztosítják. A tervek szerint a tanpályák oktatói 9.00 -12.00 óra között tartják a foglalkozásokat.

A tanpályán a teljes program ingyenes. A gyermekek tanpályára utaztatásának megszervezése az intézmények feladata.

A foglalkozásokra **2023. szeptember 1. és 2024. április 30.** közötti időpontokra lehet jelentkezni.

Amennyiben szívesen élnének a Program kínálta sportolási lehetőséggel kérjük, az alábbi linken lévő adatlap kitöltésével szíveskedjenek jelezni a Síoktatók Magyarországi Szövetsége felé.

**Előzetes regisztráció: [www.bit.ly/3Nty46R](http://www.bit.ly/3Nty46R)**

Az előzetes igények beérkezése után a Soktatók Magyarországi Szövetségének képviselője felkeresi az érintett intézményeket az időpont véglegesítéséhez és az adott tanpályával való kapcsolat kialakításához. Reméljük, hogy ezzel a programmal is hozzájárulunk a gyermekek egészséges életmódra neveléséhez.